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1. Introduction
Ce document a pour objectif de présenter le projet Suivi des indications, un des projets auquel j’ai participé durant mon stage chez Sopra group.
2. Présentation générale
2.1. Description

2.2. Client

L'Assistance publique - hôpitaux de Paris (AP-HP) est un établissement public de santé relevant de la ville de Paris, qui exerce le rôle de Centre hospitalier régional pour Paris et l'Île-de-France. Elle emploie plus de 90 000 personnes, dont de nombreux médecins et des fonctionnaires de la fonction publique hospitalière. 
Le CEDIT est une agence hospitalière d'évaluation de technologies médicales. Créé en 1982, le CEDIT est chargé de formuler des avis au Directeur général de l'Assistance Publique-Hôpitaux de Paris (AP-HP) sur l'opportunité, l'ampleur et les modalités de diffusion des innovations technologiques dans les établissements de l'AP-HP.

Le domaine d'expertise du CEDIT concerne les technologies médicales qui regroupent les matériels et procédures de prise en charge diagnostiques et thérapeutiques utilisés par les professionnels de santé dans la délivrance des soins aux individus et les systèmes dans lesquels les soins sont délivrés.
2.3. Equipe projet

L’équipe projet Sopra Group est composée de sept personnes :

· Philippe SAUVAGE : directeur de projet

· Céline BRAULT : concepteur

J’ai travaillé en étroite collaboration avec l’équipe MOE AP-HP responsable de l’activité.

2.4. Réalisations

· Recueil des besoins 
Rencontre avec la MOE … TODO

· Maquettage

· Spécifications fonctionnelles
2.5. Planning

TODO

3. La solution du SIB, éditeur de PHEDRA

4. Description fonctionnelle générale

5. La maquette 

Etude comparative

6. Bilan
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